
NAKON 15 GODINA

Krajem proljeća, 1. lipnja 2008. godine, započelo je radom društvo RAZVOJNA AGENCIJA ZAGREB - TPZ d.o.o., nakon što su svi zaposlenici iz Tehnološkog parka Zagreb prešli u Razvojnu agenciju. Nekoliko mjeseci poslije toga, 26. rujna 2008. godine Trgovački sud u Zagrebu donio je rješenje o brisanju podružnice Tehnološki park Zagreb iz sudskog registra. Tako je nakon nešto više od 14,5 godina rada prestao postojati Tehnološki park Zagreb kao samostalan pravni subjekt. Djelatnost Tehnološkog parka uklopila se u novu Razvojnu agenciju, odnosno Razvojna agencija je nastala tako da su se djelatnosti Tehnološkog parka nadopunile i proširile novim djelatnostima.

Grad Zagreb je 100 postotni vlasnik Razvojne agencije Zagreb - TPZ d.o.o. kao što je bio i vlasnik nekadašnjeg Tehnološkog parka Zagreb d.o.o.

Tehnološki park je počeo radom 1. ožujka 1994. pa 1. ožujka 2009. godine možemo smatrati datumom 15. godišnjice. Tim datumom počela se ozbiljnije izgrađivati poduzetnička infrastruktura u Zagrebu i u cijeloj Hrvatskoj.

Tijekom svih tih godina poslovnog života nismo se micali iz barake uz zapadnu ogradu KONČARA, ali smo promijenili 3 adrese (Fallerovo šetaliste 22, Drvinje 63 i sada Dragutina Golika 63), 4 pravna oblika - KONČAR - TEHNOLOŠKI PARK d.o.o., TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB d.o.o., (dio društva GKG Zagreb) i ZAGREBAČKI HOLDING d.o.o, podružnica Tehnološki park Zagreb i 2 vlasnika - najprije koncern KONČAR d.d., a nakon toga Grad Zagreb.

Iako su nam sve te promjene stvarale administrativne, birokratske i organizacijske probleme, naše djelovanje, naša misija i način rada u osnovnim crtama se nisu mijenjali, osim što smo stalno stjecali nova iskustva, nova saznanja i ugrađivali ih u djelovanje Tehnološkog parka. Za to vrijeme su oko nas tutnjale nevjerojatne promjene i turbulentni procesi stvaranja novog društva i novog gospodarstva. Iako nismo mogli utjecati na opća društvena zbivanja, sva ta zbivanja djelovala su na nas, naše poduzetnike, njihov poslovni život, njihove uspjehe, probleme, a često i poslovne poraze. To nam je dalo priliku da kroz naš Tehnološki park, kao u malom laboratoriju, proučavamo procese koji su se odvijali u društvu i gospodarstvu. Dobro smo upoznali kako naše gospodarstvo djeluje, uočili sve devijacije, sve pogreške koje su napravljene i koje se u tim procesima i dalje prave. Mislim da na osnovi toga možemo reći da prilično dobro poznajemo sve dobre i loše strane našeg poduzetništva i znamo što bi

trebalo napraviti da bude bolje. Međutim, moramo istaknuti da sve ocjenjujemo i procjenjujemo na osnovi jednog kriterija - a to je kako povećati izvozne mogućnosti stvaranjem na znanju utemeljenih poduzeća i razvojem novih proizvoda konkurentnih na stranom tržištu. Nenormalno nabujali dio gospodarstva koji se bavi uvozom i koji je dva puta premašio izvoz, smatram patologijom ovog društva, Takvim poduzećima se nismo posebno bavili.

Pored svih problema i kriza koje su se odvijale u našem okruženju, nastojali smo da naša mala zajednica, „mali brod na olujnom moru“, bude brod na kome vladaju još uvijek pravila civiliziranog ponašanja, poslovne etike, međusobnog uvažavanja i poštovanja, prijateljstva i suradnje. To su sve pravila koja je „današnje napredno vrijeme pregazilo“, ali ponosni smo da smo uvijek bili mali otok na kojemu se takva pravila poštuju.

Krajem 2004. godine, 8. prosinca, proslavili smo 10. godišnjicu rada, rasta i razvoja Tehnološkog parka Zagreb. Proslava je bila skromna, kao što i priliči našem malom tehnološkom parku. Ali ipak, da povijest ostane zabilježena izdali smo malu knjižicu o 10 godina života i rada Tehnološkog parka Zagreb. Razvoj naše male institucije pratio je razvoj i stvaranje hrvatskog poduzetništva i cijelog gospodarstva i ta povijest zaslužuje da bude zabilježena.

U programu proslave bili su:

1. Svečana sjednica Skupštine društva Tehnološki park Zagreb
2. Promocija knjige *TPZ - 10 GODINA RAZVOJA*
3. Otvorenje izložbe Milana Lekića “KAKO SE STVARAO ZMAJ I OSTALI CRTEŽI O PODUZETNIŠTVU”

Svečanosti su nazočili Vlasta Pavić, tadašnja gradonačelnica Grada Zagreba; Ivan Bračić, pomoćnik Ministra gospodarstva, rada i poduzetništva; Stipe Tojčić, dogradonačelnik; mr. Ladislav Prežigalo, predsjednik Skupštine trgovačkog društva Tehnološki park; mr. Miroslav Rožić, član Skupštine trgovačkog društva; Davorica Pejnović, tajnica Skupštine trgovačkog društva Tehnološki park; sadašnji i bivši poduzetnici iz Tehnološkog parka, njihovi zaposlenici i novinari. Posebno su nam dragi gosti bili gospoda Istvan Gaal i mr. Krešimir Buntak koji su u početnim godinama bili velika podrška Tehnološkom parku Zagreb.

Sada, nakon 15 godina Tehnološkog parka, knjizi posvećenoj 10. godišnjici dodajemo ovaj Uvod i nekoliko priloga koji opisuju i ukratko dokumentiraju petogodišnje razdoblje od kraja 2004. do početka 2009.

Što smo postigli

Kada se osvrćemo na vrijeme koje je prošlo, dobro je podsjetiti se na neke važne događaje da ih ne zaboravimo. Još je važnije istaći rezultate koje smo u tom razdoblju postigli. Kod predstavljanja Tehnološkog parka Zagreb uvijek ističem da smo „najveća koncentracija poduzetnika na području razvoja proizvoda i inovacija u Hrvatskoj”. To smo postigli već vrlo brzo nakon osnivanja.

U svečanim trenucima godišnjica obično se napravi rezime svega što smo u tom razdoblju postigli pa ću kratko istaknuti najvažnije:

- 9 patenata dobivenih za inovativne proizvode
- 81 nagrada (medalje, plakete, priznanja) osvojena na svim izložbama inovacija u svijetu i u zemlji (od Pittsburgha do Kuala Lumpura)
- 21 državno, društveno, gospodarsko i znanstveno priznanje (Zlatna kuna, Orden Danice, Nagrada Hrvoje Požar...)
- 25 - 40 novih proizvoda koji se svake godine kreiraju, proizvedu i plasiraju na tržište
- izvoz u gotovo 30 zemalja svijeta
- 10 certifikata za uspostavu sustava upravljanja kvalitetom prema ISO 900:2001 u poduzećima u Tehnološkom parku
- 77 poduzeća Grada Zagreba kroz naše projekte uspostavljala su ISO sustave
- 4.308 polaznika na 246 seminara
- 50 poduzeća - koja su prošla ili su još uvijek u TPZ-u
- osnovan prvi inovativno-razvojni klaster u Hrvatskoj
- izdano 5 poslovnih knjiga za poduzetnike i menadžere
- objavljene stotine članaka o poduzetništvu
- održano 37 predavanja o poduzetništvu u zemlji i svijetu.

Iako smo po rezultatima daleko najbolji tehnološki park u Hrvatskoj, a sigurno jedan od najboljih u srednjoj Europi, Ministarstvo gospodarstva je najboljima uvijek proglašavalo druge.

Što možemo, nama je, izgleda, dovoljno što znamo da smo najbolji.

Proširenje Tehnološkog parka

U knjizi o 10 godina jedno cijelo poglavlje posvetili smo projektu proširenja Tehnološkog parka. U to vrijeme planirali smo preseliti se u mnogo veći prostor kod istočnog ulaza u Zagreb, u Novi Petruševac. Zgrade su kupljene, mi

smo razradili plan korištenja prostora i način djelovanja u novim uvjetima.

Nažalost, od svega toga na kraju nije bilo ništa.

Nadam se da će novi, veći i ljepši tehnološki park dočekati generacije koje dolaze.

Što je bilo s UHIPP-om

Kada govorimo o razdoblju poslije 10. godišnjice trebamo spomenuti i što se dogodilo s UHIPP-om. Još 1999. pokrenuli smo inicijativu da se sve institucije koje se bave poticanjem poduzetništva povežu u jednu zajedničku organizaciju. Dana 12. prosinca 2000. godine u hotelu Golden Tulip Holiday u Zagrebu, osnovan je UHIPP - Udruga hrvatskih institucija za poticanje poduzetništva. U početku, kod osnivanja su bile 22 institucije, a na kraju je taj broj porastao na 40. Meni je osobno taj projekt bio jako drag, jer smatram da su suradnja, izmjena iskustava i zajednički rad na svim razinama i svim područjima jako važni za razvoj društva i gospodarstva. Nažalost, UHIPP nije uspio i polako se ugasio. Zašto se to dogodilo? Da ne bih išao u detalje, mogu samo reći da je UHIPP obolio od istih bolesti od kojih boluje i cijelo naše društvo.

Ipak mogu reći da smo u UHIPP-u upoznali mnogo mladih pametnih ljudi s kojima smo lijepo surađivali i s kojima smo ostali u prijateljskim odnosima. Za nas je najljepši rezultat UHIPP-a prijateljstvo s nekoliko izvanrednih kolega koje jako cijenimo i s kojima i dalje vrlo blisko surađujemo.

To su naši dragi prijatelji Davor Begonja, direktor Tehnološkog inovacijskog centra iz Rijeke; Igor Medić, direktor BIOS-a iz Osijeka i Marijan Novak, direktor MESAP-a iz Čakovca.

Klasteri

Tehnološki park smo pored ostalog smatrali i laboratorijem za proučavanje poduzetništva. Jedno od važnih pitanja koje smo si postavili je kako malo poduzeće koje proizvodi i na tržište plasira proizvode stvorene na osnovi svog razvoja može konkurirati velikom poduzeću. Veliko poduzeće ima novaca za istraživanje i razvoj, veliki broj ljudi i tehnologiju. Zato malo poduzeće mora surađivati s drugim malim poduzećima. Ta suradnja se može organizirati kroz različite pravne forme, ali sve mogu imati zajednički nazivnik, a to je klaster. U želji da proučimo taj način organiziranja, u Tehnološkom parku smo 7. srpnja 2006. Ugovorom o poslovnoj suradnji članica osnovali *M&D cluster* (za monitoring i dijagnostiku). Taj klaster je organiziran oko CoDis sustava, specijalnog sofisticiranog visokotehnološkog proizvoda za monitoring i dijagnostiku u ve-

likim energetske postrojenjima. Taj sustav po svojim tehničkim karakteristikama ulazi među najbolje takve proizvode u svijetu. U klasteru je organizirano 5 malih poduzeća iz Tehnološkog parka uz dva vanjska člana. Voditelj *M&D cluster*a je Tehnološki park Zagreb d.o.o., direktor Marijan Ožanić. Članovi *M&D cluster*a su VESKI d.o.o., direktor Goran Orešković; INFO ALFA d.o.o., vlasnik Siniša Jagodić, NOBILIS INFORMATIKA d.o.o., direktor Miroslav Gudelj; CORVUS INFO d.o.o., direktori Dejan Galjatić i Krešo Jurišić; vanjski članovi, odnosno suradnici u razvoju FER-a prof. dr. sc. Zlatko Maljkovac i FSB - prof. dr. sc. Mirko Husnjak.

Iskustva koja imamo u razvoju našeg visokotehnološkog klastera primijenili smo i za osnivanje prvog klastera tradicijskih obrta u Hrvatskoj. Uz našu pomoć osnovan je *Klaster tradicijskih obrta Marije Bistrice*, u malom mjestu izvan Zagreba. Na taj način smo htjeli pomoći u očuvanju starih obrta stoljetne tradicije, medicinarstva, licitara, lončarstva i izrade igračkica od drveta, koji polako nestaju.

Poslovno obrazovanje

Od samog početka Tehnološki park je pružao ne samo stalne poslovne savjete poduzetnicima, već i poslovno obrazovanje kroz brojne seminare. Od 1997. do veljače 2009. održali smo 246 seminara na kojima je bilo 4.308 polaznika. Seminare smo održavali u učionicama naše zgrade, ali smo rado išli i u druga mjesta kao što su Čakovec, Dubrovnik, Osijek, Hrvatska Kostajnica i na razne fakultete i srednje škole.

Iako na naše seminare povremeno dovodimo i vanjske predavače, najviše se oslanjamo na stručne suradnike iz Tehnološkog parka. Oni su u stalnoj suradnji s poduzetnicima stekli znanje koje nema nitko drugi i najkompetentniji su na području obrazovanja poduzetnika.

ISO projekt

Tehnološki park kontinuirano vodi projekte uvođenja sustava upravljanja kvalitetom prema ISO 9001:2000 kod malih poduzetnika. To je originalno organiziran sustav obrazovanja timskim radom za skupine od 10 do 20 poduzeća koji omogućuje i smanjenje cijene i lakše svladavanje složenih procedura kod uvođenja sustava.

Do sada je kroz 7 projekata (sedmi je još u tijeku) uveden sustav u 77 malih i srednjih poduzeća u Gradu Zagrebu.

Pomoć drugima

Od samog početka smatrali smo svojom misijom da iskustvo i znanje koje smo stekli u poticanju poduzetništva u našem Tehnološkom parku prenosimo drugima. Zato se uvijek rado odazovemo svima koji nas pozovu da im pomognemo u osnivanju tehnološkog parka, poduzetničkog inkubatora ili u njihovim nastojanjima da potiču poduzetništvo. Naše prvo takvo predavanje izvan Zagreba bilo je u Sisku 11. svibnja 1995. na tribini s temom "Gospodarska obnova kroz tehnološke parkove i poduzetničke inkubatore". Želja je bila da se osnuje tehnološki park u praznoj i napuštenoj zgradi Instituta željezare Sisak. Zanimljivo je da smo i zadnje predavanje u 2008. godini, 3. prosinca, održali u Sisku. Ponovo je tema bila osnivanje tehnološkog parka i ponovo u istoj zgradi Instituta koja je još uvijek prazna, iako je u međuvremenu dobila novog vlasnika. U razdoblju između ta dva predavanja tijekom gotovo 15 godina, sa sličnim predavanjima i sa sličnim ciljem sudjelovali smo i u Oroslavju u Hrvatskom zagorju, Brtonigli u Istri, Hrvatskoj Kostajnici, Dubrovniku, Slavonskom brodu, Osijeku, Rijeci, Zaprešiću i Mostaru. Mnogi od kolega iz raznih mjesta posjetili su nas da im prenesemo naša iskustva.

Svima koji su to tada tražili poslali smo *Idejni projekt za osnivanje tehnološkog parka i poduzetničkog inkubatora* u njihovim mjestima. Tako smo projekte poslali u Oroslavje (1997.), Varaždin (1998.), Viškovo (2002.).

Izgleda da su sve te inicijative bile preuranjene, jer se od tada nije ništa realiziralo.

Predavanja u inozemstvu

Tehnološki park je nastupao na raznim skupovima u Hrvatskoj i inozemstvu: održali smo tridesetak predavanja o iskustvima tehnološkog parka, razvoju proizvoda i poticanju poduzetništva. Prvo takvo predavanje održano je 8. lipnja 1994. na *3rd International Cooperation Meeting With Contact Exchange* u okviru tradicionalnog Sajma u Grazu *Technova International - Fachmesse für High-Tech Innovation und Vorschung*.

Okrugli stolovi

U jesen 2008. u Tehnološkom parku započeli smo s organizacijom okruglih stolova kojima smo željeli na ozbiljan i stručan način obrađivati teme značajne za razvoj gospodarstva. Medijski pokrovitelj svih okruglih stolova bio je poslovni časopis BUSINESS.HR.

1. *Okrugli stol u Tehnološkom parku* održan je 18. rujna 2008. s temom *TRANSFER TEHNOLOGIJE U PROCESU PODUZETNIČKOG RASTA I RAZVOJA*. Sudionici su bili prof. dr. Slavko Kulić, prof.dr. Zlatko Maljković, poduzetnici Zvonko Viduka, Goran Orešković, Tomislav Bronzin i Goran Polonji te mladi znanstvenici Zoran Aralica i Domagoj Račić.

2. *Okrugli stol u Tehnološkom parku* održan je 26. studenog 2008. s temom *KONKURENTNOST I KRIZA - Kako do novog proizvoda konkurentnog na stranom tržištu*. Sudionici su bili znanstvenici prof. dr. sc. Tomislav Kelemen i dr. Drago Čengić, Ivan Milčić, direktor poduzeća KONČAR - Energetski transformatori d.o.o. i poduzetnici Zvonko Viduka i Goran Polonji.

3. *Okrugli stol u Tehnološkom parku* održan je 22. siječnja 2009. s temom *MLADI U PODUZETNIŠTVU - Put do bogatstva i slave ili hod po mukama i trnju*". Sudionici su bili Ivana Drčec (CYCLOPS d.o.o.), Nataša Trinajstić (postolarski obrt Zvonimir), mr. Bruno Birgmajer (VISOR d.o.o.), Ivan Matuna (MATUNA d.o.o.) i Ozren Orešković (VESKI d.o.o.)

4. *Okrugli stol u Tehnološkom parku* održan je 16. ožujka 2009. s temom *HRVATSKA POSLIJE NAFTE - Mala zemlja u globalnim razvojnim trendovima*. Sudionici su bili Ratko Bošković, novinar i publicist; prof. dr. sc. Mihajlo Firak sa Strojarskog fakulteta; dr. sc. Uroš Desnica s Instituta Ruđer Bošković te Damir Begović, energetski stručnjak, bivši direktor HEP-a.

Kako smo postigli rezultate i po čemu se razlikujemo od drugih

Prema rezultatima koje smo ostvarili na području razvoja novih visokotehnoloških proizvoda, prema broju patenata i nagrađenih inovacija, prema broju stranih zemalja u koje poduzetnici iz našeg Tehnološkog parka izvoze, mi smo daleko najbolji tehnološki park i poduzetnički inkubator u Hrvatskoj, a bez mnogo pretjerivanja, i na području srednje Europe. Ti rezultati nisu došli sami od sebe, već su rezultat jednog posebnog stila i načina rada u Tehnološkom parku Zagreb. Nama nije nikada bio cilj samo iznajmljivanje poslovnih prostora i određenih poslovnih usluga, već smo težište stavili na procese razvoja inovativnih proizvoda rasta i razvoja poduzetnika. Prema tome smo usmjerili svoj način rada, selektirali poduzetnike prilikom ulaska u Tehnološki park, na osnovi toga su dobivali subvencije troškova, a mi smo ocjenjivali svoj uspjeh i ostvarene rezultate. Ako idemo u detalje, možemo istaknuti sljedeće razlike, odnosno naše specifičnosti u odnosu na većinu drugih tehnoloških parkova i poduzetničkih inkubatora:

a) Cijena najma poslovnog prostora, potpore i subvencije

- **KOD DRUGIH** - ovisi o trajanju boravka poduzetnika u inkubatoru - s vremenom boravka u inkubatoru cijena najma prostora raste.

- **KOD NAS** - ne ovisi o trajanju boravka poduzetnika u inkubatoru - ovisi o razvojnim rezultatima, inovacijama, izvozu, dobivenim certifikatima i sl.

Nakon 7. godine poduzetnici plaćaju punu cijenu najma prostora.

b) Vrijeme boravka u tehnoparku ili inkubatoru

- **KOD DRUGIH** - ograničeno, npr. na 5 ili 7 godina.

- **KOD NAS** - nije ograničeno. Poduzetnici odlaze kada sami osjete da su prerasli inkubator ili ako više ne zadovoljavaju kriterije. Time postizemo da imamo i mlade i stare poduzetnike: mladi uče od starijih koji imaju ulogu mentora i sudjeluju u njihovim projektima. Tako osiguravamo prijenos znanja.

c) Glavne zadaće uprave i osoblja u tehnoparku

- **KOD DRUGIH** (većina) - iznajmljivanje poslovnog prostora i raznih poslovnih usluga.

- **KOD NAS** - mentorski rad s poduzetnicima, poslovni savjeti, stvaranje kreativnog ozračja za razvojni rad, poticanje inovacija, sinergija sustava te praćenje poduzetničkog potencijala, rasta i razvoja.

I na kraju

Kada govorimo o Tehnološkom parku Zagreb, uvijek ističem da naša snaga nije u zgradi (to je još uvijek baraka na Trešnjevci), u skupoj opremi (nemamo je) ili atraktivnoj web stranici. Snaga je samo u poduzetnicima i njihovim rezultatima.

Na kraju možemo reći da je za dobar tehnološki park potrebno imati, kako se to sada obično kaže, hardver i softver. Hardver su zgrade, oprema, internet i slično. Softver je znanje, iskustvo i srce, entuzijizam i ljubav za taj posao.

Hardver se može kupiti, znanje i iskustvo se može steći,

a srce morate imati.

Imate ga ili nemate.

I to je sve.

Marijan Ožanić

U Zagrebu 23. ožujka 2009. godine

TEHNOLOŠKI PARK

KRATKA KRONOLOGIJA ZBIVANJA

1. FAZA - 1994. - OSNIVANJE - KONČAR - TEHNOLOŠKI PARK d.o.o. - osnivač i vlasnik - KONČAR d.d.

- vlasnik Društva - KONČAR d.d.
- poduzeće je **osnovano i definiran je način djelovanja, ciljevi i organizacijski** ustroj
- bez ikakvih dotacija i potpora, **potpuno samofinanciranje**
- 1 zaposlenik (direktor)

• **6. prosinca 1993.** - na 97. sjednici Upravnog odbora KONČAR d.d. donesena je odluka o osnivanju društva KONČAR - Tehnološki park d.o.o. (prvi tehnološki park u Hrvatskoj i kao jedan od rijetkih u svijetu koji su osnovani unutar industrijskog poduzeća).

• **2. veljače 1994.** - Okružni privredni sud u Zagrebu donio je rješenje da se u sudski registar Suda upiše osnivanje društva s tvrtkom: KONČAR - TEHNOLOŠKI PARK d.o.o. Sjedište poduzeća Zagreb, Fallerovo šetalište 22. Osnivač i ulagač je bio KONČAR - Elektroindustrija d.d., a iznos uloga je bio 20.000 DEM. Za direktora Društva postavljen je Marijan Ožanić.

• **1. ožujka 1994.** - poduzeće je počelo s djelovanjem.

• **1. ožujka 1994.** - zaposlio se prvi zaposlenik - direktor - **Marijan Ožanić.**

• **1. ožujka 1994.** - ušao prvi poduzetnik - **Pero Marinčić**, dipl. inž., tvrtka ZZAP - ELEKTRONIK d.o.o.

2. FAZA - 1998. - KONČAR - TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB d.o.o. - vlasnik postaje Grad Zagreb

- vlasnik Tehnološkog parka postaje Grad Zagreb
- naziv još uvijek KONČAR - Tehnološki park d.o.o.
- vlasnik zgrade još uvijek KONČAR
- TPZ dobiva potporu iz proračuna
- najveći dio potpore iz proračuna ide na plaćanje najma zgrade KONČARU
 - Tehnološki park **prvi put** može stvarno financijski pomoći poduzetnicima, pokreće se veliki broj projekata koje subvencionira Grad Zagreb
 - **3 zaposlenika**

• **24. studenog 1997.** - napravljen elaborat *Prijedlog programa financijskog ulaganja gradskog poglavarstva u KONČAR - Tehnološki park* i poslan gradskom poglavarstvu.

• **10. prosinca 1997.** - Uprava KONČARA napisala je Pismo namjere o mogućim oblicima partnerstva poglavarstva Grada Zagreba i Končara d.d. u društvu Končar - Tehnološki park d.o.o.

• **29. lipnja 1998. godine** - na 14. sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba donesena je odluka da "Grad Zagreb kupi poslovni udjel u 100 posto iznosu u visini 150.000 kn od dioničkog društva KONČAR - Elektroindustrija d.d., Zagreb, Fallerovo šetalište 22, u društvu s ograničenom odgovornošću KONČAR - Tehnološki park d.o.o., Zagreb, Fallerovo šetalište 22". Kupnjom poslovnog udjela Grad Zagreb je stekao prava osnivača i pravo promjene imena društva.

• **16. srpnja 1998. u 11 sati** - ugovor je svečano potpisan u Tehnološkom parku Zagreb. Sa strane KONČARA ugovor je potpisao predsjednik Uprave gospodin Vjekoslav Srb, a sa strane Grada Zagreba potpisnica je gradonačelnica Zagreba Marina Matulović-Dropulić koju je kod potpisivanja zamijenio mr. Krešimir Buntak, zamjenik pročelnika u Gradskom uredu za gospodarstvo.

NAPOMENA - Grad je otkupio samo poduzeće, dok je zagrada ostala u vlasništvu KONČARA, pa je Tehnološki park plaćao zakup zgrade KONČARU.

- **1. ožujka 1999.** - zaposlio se Saša Grozdanić, dipl. inž.
- **2. kolovoza 1999.** - zaposlila se Marija Lukić, dipl. oec.

3. FAZA - 2000. - TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB d.o.o. - promjena imena

- **23. prosinca 1998.** kod bilježnika Šaškora sastavljen je **zapisnik** o izmjeni Izjave o osnivanju.

- **4. siječnja 2000.** - u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu **upisano je:**

- **promjena imena (tvrka)** u Tehnološki park Zagreb d.o.o.
- **promjena sjedišta** u Drvinje 63
- **dopuna djelatnosti** i dodana izdavačka djelatnost
- **povećan temeljni kapital** sa 50.000,00 na 100.000,00 kuna
- **usvojena nova Izjava**, kao posljedica gornjih promjena.

- **19. srpnja 2000.** Grad Zagreb (ovaj put po zastupniku gradonačelniku Bandiću) je opet mijenjao Izjavu o osnivanju društva. Odluka Skupštine o izmjeni izjave donesena je 03. 07. 2000. Promijene su se odnosile na odredbe o tome tko može biti direktor.

- **13. prosinca 2002.** - izmijenjena Izjava upisana je u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu.

4. FAZA - 2001. - TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB d.o.o. - kupnja zgrade

- **30. ožujka 2001.** - Gradsko poglavarstvo Grada Zagreba na 54. sjednici donijelo je Zaključak kojim će Grad Zagreb i KONČAR - Elektroindustrija d.d. zaključiti Sporazum o međusobnim pravima i obvezama kojim će ugovoriti podmirenje duga (KONČARA) kompenzacijom i to za (pored ostalog):

- lokaciju Tehnološki park, Drvinje 63, koju čine objekt površine 1078 m² s pripadajućim zemljištem 839 m², koji se nalazi na z.k.č.br. 1356/427, z.k.ul. 10520 k.o. Vrapče Staro.

- **29. studenoga 2001.** - Gradsko poglavarstvo na 19. sjednici donijelo je Zaključak kojim odobrava zaključenje Sporazuma o međusobnim pravima i obvezama s KONČAR - Elektroindustrijom d.d. radi podmirenja duga prema Gradu Zagrebu kompenzacijom.

- **10. travnja 2001.** - Gradonačelnik Zagreba Milan Bandić i predsjednik Uprave društva KONČAR - Elektroindustrija d.d. Darinko Bago potpisali su Spo-

razum o rješavanju međusobnih odnosa - rješavanje dugovanja komunalnih naknada kompenzacijom.

- **1. svibnja 2001.** - Gradonačelnik Zagreba Milan Bandić i predsjednik Uprave društva KONČAR - Elektroindustrija d.d. Darinko Bago potpisali su Ugovor o rješavanju međusobnih potraživanja i dugovanja.

- **6. prosinca 2001.** sklopili su Tehnološki park Zagreb, Gradski ured za gospodarstvo i KONČAR - Elektroindustrija d.d. Ugovor o preuzimanju duga Tehnološkog parka Zagreb prema vjerovniku KONČAR - Elektroindustriji d.d. u iznosu od **597.790,84** kuna koji uvećan za **136.372,06** kuna kamata iznosi **734.162,90** kuna.

- Gradski ured za gospodarstvo preuzima dug Tehnološkog parka prema KONČARU, umjesto da Tehnološkom parku plati dio pot-pore odobrene kroz usvojeni plan za 2001.

- **1. kolovoza 2001.** - otišla je Marija Lukić
- **20. kolovoza 2001.** - zaposlila se Anita Brajković, dipl. oec.
- **1. lipnja 2003.** - zaposlila se Tamara Didak, dipl. oec.
- **9. prosinca 2003.** - zaposlila se Lidija Čilić, dipl. oec.

5. FAZA - 2005. - TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB d.o.o. - ulazak U GKG

- **20. prosinca 2005.** - Skupština Grada Zagreba donosi odluku o prijenosu osnivačkih prava i poslovnih udjela **trgovačkog društva Tehnološki park d.o.o.** na Gradsko komunalno gospodarstvo.

- **21. prosinca 2005.** - Grad Zagreb i Gradsko komunalno gospodarstvo sklapaju ugovor o prijenosu poslovnog udjela.

- **23. prosinca 2005.** - na temelju Ugovora o prijenosu poslovnog udjela u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu upisano je da je Grad Zagreb prestao biti jedini član **trgovačkog društva Tehnološki park d.o.o.** i to je postalo Gradsko komunalno gospodarstvo (tzv. promjena vlasnika).

6. FAZA - 2006. - 2008. - Tehnološki park postaje podružnica Zagrebačkog holdinga

- **11. prosinca 2006.** - Grad Zagreb (gradonačelnik Bandić) donosi **Odluku o pripajanju društva Tehnološki park d.o.o. trgovačkom društvu Gradsko komunalno gospodarstvo d.o.o.**

- **11. prosinca 2006.** - Uprava Gradskog komunalnog gospodarstva donosi odluku o osnivanju društva Gradsko komunalno gospodarstvo - podružnica Tehnološki park.

- **2. siječnja 2007. godine** - u sudski registar upisano je **pripajanje** Tehnološkog parka d.o.o. GSKG-u.

- **2. siječnja 2007. godine** - na temelju tih odluka je u sudski registar upisano osnivanje **podružnice GKG-a**-Tehnološki park.

- **9. veljače 2007.** - Tehnološki park d.o.o. brisan je iz sudskog registra Trgovačkog suda u Zagrebu.

- **11. prosinca 2006.** - sklopljen je ugovor između Zagrebačkog holdinga i podružnici Tehnološki park Zagreb o pripajanju.

- **12. veljače 2007.** - na temelju tog ugovora Tehnološki park je upisan kao **podružnica Zagrebačkog holdinga** u sudski registar.

7. FAZA - RAZVOJNA AGENCIJA ZAGREB - TPZ d.o.o.

Izlazimo iz Holdinga, Tehnološki park prestaje postojati kao pravna cjelina

- **24. travnja 2008.** - zaključak Skupštine grada Zagreba o osnivanju Razvojne agencije.

- **6. svibnja 2008.** - Trgovački sud u Zagrebu donio je rješenje o upisu trgovačkog društva RAZVOJNA AGENCIJA ZAGREB - TPZ d.o.o. u sudski registar.

- **1. lipnja 2008.** - radnici Tehnološkog parka biti prebačeni u Razvojnu agenciju.

- **31. srpnja 2008.** - podružnica Tehnološki park prestaje postojati.

- **3. rujna 2008.** - Zagrebački holding d.o.o. donosi odluku da podružnica Tehnološki park prestaje postojati s danom **31.07.2008.** godine te da će radnici biti prebačeni s danom **01.06.2008.**

- **26. rujna 2008.** - Trgovački sud u Zagrebu donio je rješenje o brisanju podružnice Tehnološki park Zagreb iz sudskog registra s datumom 31.07.2008.

- **16. listopada 2008.** - sklopljen je Ugovor o prijenosu gospodarske cjeline između Zagrebačkog holdinga d.o.o. i Razvojne agencije Zagreb - TPZ d.o.o.

RAZNA PREDAVANJA KOJA SMO ODRŽALI

(Izbor)

1994. *Technology Park Zagreb* - na 3rd International Cooperation Meeting With Contact Exchange u okviru Sajma Technova International-Fachmesse fur High-Tech Innovation und Vorschung, 8. - 10. lipnja 1994., Graz, (M. Ožanić).
1994. *Zašto trebamo tehnološke parkove* - na okruglom stolu Tehnološki centri u Hrvatskoj - stanje i perspektive na 12. međunarodnom savjetovanju BIAM '94 u Zagrebu, na German - Croatian Workshop pod nazivom Conceptual approach for industry related promotion of R&D in Croatia u Zagrebu, u organizaciji Ministarstva znanosti i tehnologije i Federalnog ministarstva za znanost i tehnologiju (BMFT) iz Bonna., 28. - 29. lipnja 1994., Zagreb, (M. Ožanić).
1994. *Iskustva Končarevog tehnološkog parka* - na okruglom stolu - Tehnološki parkovi - europska iskustva za hrvatski razvoj, znanstveno-stručno-poslovni skup, 5. studenog 1994., Brtonigla, malo istarsko mjesto, (M. Ožanić).
1995. *Gospodarska obnova kroz tehnološke parkove i poduzetničke inkubatore*, tribina, 11. svibnja 1995., Sisak, (M. Ožanić).
2000. *Research, Development and Entrepreneurship* - na 4th Central European Workshop on Basic Sciences for Development, 25. - 28. lipnja 2000, Smolenice, Slovačka, (M. Ožanić)
2000. *Uvodno predavanje i moderiranje skupa* - 5th Annual Worldwide Lessons in Leadership Series s nazivom *The Brave New Workplace: Strategies to Excel in a World of Change*. To je bio izravan prijenos globalnog telekonferencijskog događaja godine u kojem su svojim predavanjima sudjelovali najpoznatiji svjetski "gurui menedžmenta": Tom Peters, Stephen R. Covey, Ken Blanchard, Martha Rogers, Don Tapscott, Andy Grove, Margaret Wheatley, Bob Nelson, Robert Cooper i Jerry Jang, 15. studenog 2000., Zagreb, (M. Ožanić).

-
2000. *Razvoj kreativnih potencijala ljudskih resursa poduzeća - u cilju povećanja poslovne uspješnosti poduzeća, konkurentnosti proizvoda i unapređenja poslovanja* na 4. forumu Suvremeno upravljanje ljudskim potencijalima, Zagreb, (M. Ožanić).
2001. *Kako od inovatora do poduzetnika - pet poduzetničkih faza razvoja* na Međunarodnoj konferenciji o malom i srednjem poduzetništvu, lipanj 1997., Šibenik, (M. Ožanić).
2004. *Uloga tehnoloških parkova u razvoju konkurentnosti poduzetnika*, 11. svibnja 2004., Ekonomski fakultet, Osijek, (M. Ožanić).
2004. *Tehnološki park Zagreb - svijet razvoja, visokih tehnologija i poduzetništva*, Konferencija Privredni oporavak Srbije kroz koncept tehnoloških parkova, Provredna komora Srbije, 25. lipnja 2004., Beograd.
2004. *Poduzetnički izazovi i prepreke*, 14. rujna 2004., Osijek, BIOS, (M. Ožanić).
2004. *Kako Tehnološki park Zagreb razvija konkurentnost poduzetnika*, na 1. sajmu novih tehnologija i proizvoda, 22. listopada 2004., Rijeka, (M. Ožanić).
2005. *Technology Park Zagreb*, predavanje na radionici Governance Models of Research and Innovation Regional Networks: the Role of Science and Technology Parks and Innovation Centres, 17. svibnja 2005. VEGA - Venice Science and Technology Park, Venecija, Tec-Park. Net project, Italija, (M. Ožanić).
2005. *Technology Park Zagreb in EU Project InServNet*, stručni skup projekta InServNet, 7. lipnja 2005., Zagreb, Hrvatski novinarski dom, (Lidija Čilić).
2005. *Tehnološki park Zagreb, svijet razvoja, visokih tehnologija i poduzetništva*, Međunarodna konferencija s temom Privredni oporavak Srbije kroz koncept razvoja tehnoloških parkova, 25. lipnja 2004, Beograd, (M. Ožanić).
2005. *Tehnološki park Zagreb u Hrvatskom inovacijskom sustavu* na stručnom skupu ARCA 2005, 15. rujna 2005., (M. Ožanić).
2005. *Poduzetnički cluster za razvoj high-tech proizvoda*, 7. savjetovanje CI-GRE, 6. - 10. studenog 2005., Cavtat, (M. Ožanić).
2006. *Technology Park and Entrepreneurship in Zagreb*, za partnere u projek-

- tu InServNet, 3. veljače 2006., Zagreb, (Lidija Čilić).
2006. *Business Incubators: Goals, Experiences and Results of Technology Park Zagreb*, na 1th Working Group Meeting on Transition of Military Personnel, 15. veljače 2006., RACVIAC, Rakitje, (M. Ožanić).
2006. *Alternativne mogućnosti zapošljavanja viška radnika - (kroz samozapošljavanje)*, na okruglom stolu s temom - Zbrinjavanje viška radnika - otpuštanje ili alternativni programi, Gospodarsko sindikalno vijeće, 29. svibnja 2006., Zagreb, (M. Ožanić).
2006. *Telemedicine and Innovation System*", 3.rd Croatian & International Congress on Telemedicine and e-Health, 3.lipnja 2006, Hvar, hotel Amfora, (M. Ožanić).
2006. Tehnološki park Zagreb - Inovacijski proizvodni klasteri - središte znanja, stručni skup ARCA 2006., 16. - 24. rujna 2006. Zagreb, (M. Ožanić).
2006. *Technology Park Zagreb*, na 4th Workshop of West Pannon Region Industrial Parks - International Workshop and Joint Project Development - Industrial Park Development in CEE regions 2007-2013, u organizaciji Pannon Business Network, (Mađarska, Austrija, Češka, Slovačka, Slovenija i Hrvatska), 19. rujna 2006., Körmend, Mađarska, (Lidija Čilić).
2006. *Poduzetnički cluster za razvoj high-tech proizvoda*, Svečanost osnivanja clustera, 21. prosinca 2006., TPZ, Zagreb, (M. Ožanić).
2007. *Kako TPZ pomaže razvoju konkurentnosti poduzetnika*, SteP, Sveučilište u Rijeci, 16. veljače 2007., Rijeka, (M. Ožanić).
2007. *Innovative R&D Cluster in Technology Park Zagreb* radni sastanak projekta InServNet, organizacija Eurosportello del Veneto, partner u InServNet projektu. U nastavku radnog sastanka Projekta održan je vrlo interesantan InServNet International Round Table pod nazivom The Challenge of Hydrogen as Alternative Energy Source, Venecija, 20. travnja 2007., (Lidija Čilić).
2007. *Kako TPZ pomaže u razvoju konkurentnosti poduzetnika*, 3. međunarodni sajam novih tehnologija i proizvoda, 26. travnja 2007., Rijeka, Hrvatski kulturni dom na Sušaku, (M. Ožanić).
2007. *Zašto nam uopće trebaju tehnološki parkovi i poduzetnički inkubatori*, i radionica Karakteristike uspješnih inkubatora na Međunarodnoj konferenciji Uloga poduzetničkih inkubatora u razvoju konkurentnosti, 12. rujna 2007., Osijek, (M. Ožanić).
2007. *Povezanost poduzetničkog obrazovanja u srednjim školama i fakulteti-*

ma s poduzetničkim inkubatorima, međunarodna konferencija Povezivanje gospodarskog i obrazovnog sustava, Zagreb, 24. listopada 2007., (M. Ožanić).

2008. *Menadžerske vještine i organizacija posla*, Sajam MESAP LIBAR u organizaciji Međimurskog sajma poduzetništva d.o.o., 12. travnja 2008., Nedelišće, (M. Ožanić).
2008. *Zašto nam uopće trebaju tehnološki parkovi i poduzetnički inkubatori?*, 4. sajam novih tehnologija, 17. travnja 2008., Rijeka, (M. Ožanić).
2008. *The Role of Technology Parks in EU Candidate Countries - Fostering Growth and Development of New Innovative, Knowledge Based Companies Competitive on the Global Market*, EREF (European Regional Economic Forum) - Workshop Trieste, s temom The role of science and technology parks in building the regional knowledge society, Trst, AREA Science Park, 22. svibnja 2008., (M. Ožanić).
2008. *Transfer tehnologije u procesu poduzetničkog rasta i razvoja*, Međunarodna konferencija Konkurentno poduzetništvo zasnovano na znanju, 5. rujna 2008., Osijek, (M. Ožanić).
2008. *Experiences and Results of Technology Park*, za Estonsku gospodarsku komoru i estonske poduzetnike, 9. rujna 2008., Zagreb, TPZ, (Lidija Čilić).
2008. *How to Foster Growth and Development of New, Knowledge Based Companies Competitive on the Global Market*, USAID / RCI Regional Workshop - How and why to start Innovation Centers?, 23. listopad 2008., Varaždin, (M. Ožanić).
2008. *Zašto nam trebaju tehnološki parkovi - kakve tehnološke parkove trebamo?* - konferencija Inovativno gospodarstvo- sinergija ideja, znanja i novih tehnologija, Mostar, 28. studenoga 2008., (M. Ožanić).
2008. *Zašto nam trebaju tehnološki parkovi - kakve tehnološke parkove trebamo*, 3. prosinca 2008., Sisak, Gradska vijećnica, (M. Ožanić).

STRANI TEHNOLOŠKI PARKOVI I GRADOVI KOJE SMO POSJETILI

(Posjete su bile većinom vezane uz predavanja i sudjelovanje u projektima TEC-PARK.NET i InServNet te uz projekte osnivanja novih tehnoparkova.)

2008. Telepark Barnbach, Austrija, 27. ožujka 2008. (InServNet)

2008. AREA Science Park, Trst, Italija, 22. svibnja 2008. (TEC.-PARK.NET)

2008. Mostar, BIH, 28. studenoga 2008. (projekt novi tehnopark)

2008. Banja Luka, BIH, 12. kolovoza 2008. (projekt novi tehnopark)

2007. VEGA, Venice Science and Technology Park, Venecija - Marghera, Italija, 28. ožujka. 2007.

2006. FH JOANNEUM-University of Applied Sciences, Graz, Austrija, 8. ožujka 2006.

2006. Pannon Business Network, Körmend, Mađarska, 19. rujna 2006. (InServNet)

2006. City of Graz, Department for Economic and Tourism Development, Graz, Austrija, 15. studeni 2006., (Technical Meeting - Project InServNet)

2005. TECOS Centar, Celje, Slovenija, 25. siječnja 2005. (TEC.-PARK.NET)

2005. Eurosportello Unioncamere Veneto, Venecija, Italija, 21. travnja 2005. (InServNet)

2005. VEGA, Venice Science and Technology Park, Venecija - Marghera, Italija, 17. svibnja 2005. (TEC-PARK.NET)

2005. GRAZ Stadthalle, Graz, Austrija, 9. lipnja 2005. (TEC-PARK.NET)

2005. Tehnološki park Ljubljana, Ljubljana, Slovenija, 10. lipnja 2005 (InServNet)

2005. Kaposvár, Mađarska, 2. rujna 2005. (InServNet)

2005. Technology Park Villach, Vilach, Austrija, 5. listopada 2005, (TEC-PARK.NET)

2004. Steiricher Technologiepark, Graz, Austrija, 5. veljače 2004. (TEC-PARK.NET Strategy Workshop)

-
2004. Busines Inovation Centre, Szombathely, Mađarska, 16. ožujka 2004. (TEC- PARK.NET)
2004. BIC Burgenland GmbH, Technologiezentrum, Eisenstadt, Austrija, 6. svibnja 2004. (TEC-PARK.NET)
2004. Technology Park Villach, Villach, Austrija, 9. rujna 2004. (TEC-PARK.NET)
2004. Area Science Park Trieste (Area di Ricerca), Trst, Italija, 4. listopada 2004. (TEC - PARK . NET)
2003. Area Science Park Trieste, Trst, Italija, 3. srpnja 2003. (TEC-PARK.NET)
2003. Unterpremstätten, kod Graza, Austrija, 3. lipnja 2003. (TEC-PARK.NET, Kick off Meeting)
2003. Tehnološki park Ljubljana, Ljubljana, Slovenija, 24. listopada 2003. (TEC- PARK.NET)
2003. VEGA, Venice Science Park, Venecija, Italija, 2. prosinca 2003. (TEC-PARK.NET)
2002. Technology Park Vilach, Vilach, Austrija, 2. srpnja 2002. (Project Preparatory Meeting "Tec-Park-Net in EU-Future Region")
2002. ImpulsZentrum Grambach, Austrija
1994. Steirischer Technologiepark, Graz, Austrija
1994. EMCO Innovation Center, Salzburg, Austrija
1994. Technologie Beratungs Zentrum, Hamburg, Njemačka

NAGRADE I PRIZNANJA

INOVATORSKE MEDALJE, PLAKETE I PRIZNANJA

2008. - 19

1. **PROTEKTOR d.o.o.** - ZLATNO ODLIČJE za inovaciju Sigurnosno svjetlo, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Čakovec, studeni 2008.

2. **PROTEKTOR d.o.o.** - godišnja nagrada NIKOLA TESLA za inovaciju Sigurnosno svjetlo, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Čakovec, studeni 2008.

3. **ALTPRO d.o.o.** - SREBRNO ODLIČJE za ETERIK - stroj za preradu aromatičnog bilja u eterično ulje, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Čakovec, studeni 2008.

4. **CITUS d.o.o.** - SREBRNO ODLIČJE za EDUASSESS - inteligentno planiranje i upravljanje cjeloživotnom edukacijom, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

5. **CITUS d.o.o.** - ZLATNO ODLIČJE za PROTECT@WORK - upravljanje evidencijama zaštite na radu, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

6. **MATUNA d.o.o.** - ZLATNO ODLIČJE za inovaciju PC PLC -sustav za računalno testiranje pogonskih stanja, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

7. **VISOR d.o.o.** - ZLATNO ODLIČJE za inovaciju JAR LID - Kontrola vakuumiranja staklenki, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

8. **NUMIKON d.o.o.** - SREBRNO ODLIČJE za inovaciju OPTIMFAST - metoda optimizacije učvršćenja izvedenih „lastinim repom” i „čekićem”, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

9. **NARYA d.o.o.** - SREBRNO ODLIČJE za inovaciju INFOintegra - informacijski sustav upravljanja kontaktnim podacima, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

10. **UTILIS d.o.o.** - BRONČANO ODLIČJE s inovacijom Utilis.CMMS - sustav za upravljanje održavanjem, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

11. **VESKI d.o.o.** - BRONČANO ODLIČJE za inovaciju VPC 1000 - sustav za daljinsko upravljanje ventilima, 33. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija INOVA, Zagreb, studeni 2008.

12. **ALTPRO d.o.o.** - PLAKETA ARCA za Eterik stroj za preradu aromatičnog bilja u eterično ulje, 6. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2008.

13. **CITUS d.o.o.** - PLAKETA ARCA za EDUASSESS - Inteligentno planiranje i upravljanje cjeloživotnom edukacijom i za PROTECT@WORK - upravljanje evidencijama zaštite na radu, 6. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2008.

14. **UTILIS d.o.o.** - PLAKETA ARCA za Utilis.CMMS - sustav za upravljanje održavanjem, 6. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2008.

15. **MATUNA d.o.o.** - PLAKETA ARCA za PC PLC - sustav za računalno testiranje pogonskih stanja, 6. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2008.

16. **ZVONIMIR VIDUKA** - Vitez međunarodnog Reda zaslužnih inovatora, IFIA - ARCA. Zagreb, rujan 2008.

17. **CYCLOPS d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA za Pro-budget sustav, INPEX Pittsburgh, USA, lipanj 2008.

18. **PROTEKTOR d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA za Sigurnosno svjetlo, INPEX Pittsburgh, USA, lipanj 2008.

19. **ALTPRO d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA za Višeodsječni mikroprocesorski brojač osovina BO23, INPEX Pittsburgh, USA, lipanj 2008.

2007. - 13

20. **ZVONIMIR VIDUKA** - „Vitez inovacija” - Belgijske komore inovatora i Grada Bruxellesa, siječanj 2007.

21. **ALTPRO d.o.o.** - NAGRADA ARCA za Sustav za uključenje /isključenje putnog prijelaza UZ/1, 5. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2007.

22. **MATUNA d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA za Inteligentni detektor servisnih intervala - INDESI, 18. ITEX-International Invention, Innovation & Technology

Exhibition, Kuala Lumpur, Malezija, svibanj 2007.

23. **MATUNA d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA za Inteligentni detektor servisnih intervala - INDESI, BIS - British Invention Show, London, Velika Britanija, listopad 2007.

24. **MATUNA d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA za Inteligentni detektor servisnih intervala - INDESI, 32. hrvatski salon inovacija INOVA, Zagreb, studeni 2007.

25. **MATUNA d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA za Inteligentni detektor servisnih intervala - INDESI, 5. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2007.

26. **CITUS d.o.o.** - SREBRNA MEDALJA za Ergorisk - distribuirano upravljanje evidencijama zaštite na radu uz napredni sustav alarmiranja, 32. hrvatski salon inovacija INOVA, Zagreb, studeni 2007.

27. **CYCLOPS d.o.o.** - BRONČANA MEDALJA za Probudget, 32. hrvatski salon inovacija INOVA, Zagreb, studeni 2007.

28. **CYCLOPS d.o.o.** - BRONČANA MEDALJA za Probudget, 5. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2007.

29. **PROTEKTOR d.o.o.** - BRONČANA MEDALJA za Samostalnu LED-solarnu svjetiljku, 5. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2007.

30. **UTILIS d.o.o.** - SREBRNA MEDALJA za CRF elektronički sustav za prikupljanje, procesiranje i analizu rezultata kliničkih istraživanja, 32. hrvatski salon inovacija INOVA, Zagreb, studeni 2007.

31. **UTILIS d.o.o.** - BRONČANA MEDALJA za CRF elektronički sustav za prikupljanje, procesiranje i analizu rezultata kliničkih istraživanja, 5. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2007.

32. **VISOR d.o.o.** - SREBRNA MEDALJA za Uređaj za automatsko sortiranje PET boca, 5. međunarodna izložba inovacija, proizvoda i tehnologija ARCA, Zagreb, rujan 2007.

2006. - 12

33. **CITUS d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA Inova 2006 - 31. hrvatski salon inovacija, Rijeka - za SMARTHOME - pametni dom

34. **MIKROTREND d.o.o.** - SREBRNA MEDALJA, British Innovation Show 2006, za Beskontaktni rotor monitor, London, 2006.

35. **CITUS d.o.o.** - ZLATNA ARCA (2006.) - za SMARTHOME - pametni dom, ARCA 2006.- 4. međunarodna izložba inovacija, novih ideja, proizvoda i tehnologija, Zagreb

-
36. **CITUS d.o.o.** - SREBRNA MEDALJA (2006.) - British Inovation Show 2006, London za SMARTHOME - pametni dom
37. **ALTPRO d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA, Eureka 2006, 55. svjetska izložba inovacija, Brussels, za Višeodsječni brojač osovina BO 23
38. **ALTPRO d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA, IENA 2006, međunarodna izložba, Nurnberg, 2006., za Višeodsječni brojač osovina BO 23
39. **ALTPRO d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA, Inventika 2006, Međunarodna izložba inovacija i novih tehnologija, Bukurešt, 2006., za Višeodsječni brojač osovina BO 23
40. **ALTPRO d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA, INOVA 2006, 31. hrvatski salon inovacija, Rijeka, 2006., za Višeodsječni brojač osovina BO 23
41. **ALTPRO d.o.o.** - IFIA CUP & DIPLOMA, The Best Croatian Invention, za Višeodsječni brojač osovina BO 23
42. **MIKROTREND d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA - Inova 2006 - 31. hrvatski salon inovacija, Rijeka, za Beskontaktni rotor monitor
43. **VESKI d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA - Inova 2006 - 31. hrvatski salon inovacija, Rijeka, za Sustav CoDiS PROT
44. **TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB d.o.o.**, **ALTPRO d.o.o.**, **VESKI d.o.o.**, **MIKROTREND d.o.o.** NAGRADA ARCA na 4. međunarodnoj izložbi inovacija, novih ideja, proizvoda i tehnologija, Zagreb

2005. - 13

45. **ALTPRO d.o.o.** - ZLATNA MEDALJA na izložbi inovacija INPEX 2005, Pittsburgh, USA, za Brojač osovina
46. **ALTPRO d.o.o.**, posebno priznaje na 49. međunarodnom sajmu tehnike, Beograd, za Senzor za detekciju prolaza željezničkog kotača
47. **Zvonimir Viduka** (ALTPRO d.o.o.) - Brojač osovina BO 1, ZLATNA MEDALJA na izložbi ARCA 2005, Zagreb
48. **Želimir Dujmović** (MIKROTREND d.o.o.) Senzor za mjerenje zračnog raspora generatora, SREBRNA MEDALJA, izložba ARCA 2005, Zagreb
49. **Goran Orešković**, Boris Meško (VESKI d.o.o.) - Sustav CoDIS 2 za trajni dijagnostički nadzor velikih energetskih postrojenja, SREBRNA MEDALJA, izložba ARCA 2005, Zagreb
50. **Zdenko Ćorić**, **Goran Ljubojević**, **Goran Polonji**, **Franjo Prgić**, **Davor Vinčić** (UTILIS d.o.o.) - EAMT - elektronički sustav za provođenje i analizu

rezultata prosudbi uz korištenje računala, SREBRNA MEDALJA, izložba ARCA 2005, Zagreb

51. **Tomislav Bronzin** (CITUS d.o.o.) - Sustav akvizicije podataka mobilnih uređaja zasnovan na internetu, BRONČANA MEDALJA, izložba ARCA 2005, Zagreb

52. **Tomislav Bronzin** (CITUS d.o.o.) - Sustav akvizicije podataka mobilnih uređaja zasnovan na internetu, BRONČANA MEDALJA, 30.salon inovacija INOVA 2005, Zagreb

53. **Želimir Dujmović** (MIKROTREND d.o.o.) Univerzalni strujni izvor 0-800 A, SREBRNA MEDALJA, 30. salon inovacija INOVA 2005, Zagreb

54. **LAKI ELEKTRONIKA d.o.o.** Prijemnik za mrežno tonfrekventno upravljanje, SREBRNA MEDALJA, 30. salon inovacija INOVA 2005, Zagreb

55. **Šime Zonjić** (PROTEKTOR d.o.o.) Svjetlosni usmjerivač prometa, BRONČANA MEDALJA, 30. salon inovacija INOVA 2005, Zagreb

56. **ERGONOMIKA d.o.o.** Ergolok, BRONČANA MEDALJA, 30. salon inovacija INOVA 2005, Zagreb

57. **Tehnološki park Zagreb d.o.o.**, Posebno priznanje organizatora za ukupan nastup, izložba ARCA 2005, Zagreb

2004. - 3

58. **ALTPRO d.o.o.**, Brojač osovina, ZLATNA MEDALJA na izložbi inovacija ARHIMED 2004, Moskva

59. **ALTPRO d.o.o.**, Brojač osovina, VELIKA NAGRADA 48. međunarodnog sajma tehnike i tehničkih dostignuća , Beograd

60. **Vesna Lojen, LEO LD d.o.o.**, SREBRNO ODLIČJE na 29. hrvatskom salonu inovacija INOVA 2004, Samobor 9. - 11. rujna 2004.

2003. - 3

61. **Zvonimir Viduka, ALTPRO d.o.o.**, Brojač osovina, zlatna medalja na izložbi inovacija INPEX, Pittsburgh, 2003.

62. **Zvonimir Viduka, ALTPRO d.o.o.**, Brojač osovina, srebrna medalja na izložbi inovacija INPEX, Pittsburgh, 2003.

63. **Zvonimir Viduka, ALTPRO d.o.o.**, Brojač osovina, nagrada Inovacija godine na British Invention Show, 2003., London

2000. - 2

64. **MIKROTREND d.o.o.**, ZLATNA MEDALJA u kategoriji uređaja za poboljšanje kvalitete života za Lasersko-ultrazvučni radar za slijepe osobe, INPEX XVI, Pittsburgh, USA, 2000.

65. **MIKROTREND d.o.o.**, BRONČANA MEDALJA za Lasersko-ultrazvučni radar za slijepe osobe, INOVA 2000, Zagreb

1998. - 1

66. **VESKI d.o.o.**, ZLATNA MEDALJA za VEL ACC 100, , INPEX XIV, Pittsburgh, USA, 1998.

1997. - 7

67. **Denis Kotlar, ENVOX d.o.o.**, HTML to FAX converter, priznanje The Best of Show na izložbi CT EXPO 97, COMPUTER TELEPHONY, Los Angeles, 1997.

68. **Denis Kotlar, ENVOX d.o.o.**, Voice mail sustav, zlatna medalja na 6. hrvatskom salonu inovacija INOVA, Zagreb

69. **ENVOX d.o.o.**, CT-visual studio toolkit, zlatna medalja na izložbi EUREKA 97, Brussels, 1997.

70. **ENVOX d.o.o.**, CT studio, srebrna medalja na 6. hrvatskom salonu inovacija INOVA, Zagreb

71. **Goran Orešković i Boris Meško, VESKI d.o.o.**, Mjerni davač brzine i vibracijskog ubrzanja, zlatna medalja na izložbi EUREKA 97, Brussels

72. **ALTPRO d.o.o.**, Budnik UDB-1, Brončana plaketa na 6. hrvatskom salonu inovacija INOVA 97, Zagreb

73. **Goran Orešković i Boris Meško, VESKI d.o.o.**, Mjerni davač brzine i vibracijskog ubrzanja, brončana medalja na 6. hrvatskom salonu inovacija INOVA, Zagreb

1996. - 3

74. **MIKROTREND d.o.o.**, MASTER 1000 sustav za kriptozastitu, zlatna medalja na izložbi EUREKA 96, Brussels

75. **MIKROTREND d.o.o.**, MASTER 1000 sustav za kriptozastitu, srebrna medalja na izložbi INOVA 96, Zagreb

76. **LOGOS d.o.o.**, CT server za računalnu telefoniju, Priznanje Novitet INFO 96 na 28. međunarodnom sajmu informacijske tehnologije, Zagreb

1995. - 5

77. **VESKI d.o.o.**, Sustav za nadzor i zaštitu dubinskih pumpi za crpljenje nafte, zlatna medalja na izložbi EUREKA 95, Brussels

78. **VESKI d.o.o.**, Sustav za nadzor i zaštitu dubinskih pumpi za crpljenje nafte, nagrada Državnog zavoda za patente na 4. hrvatskom salonu inovacija INOVA 1995

79. **MIKROTEND d.o.o.**, Automatski telefonist, brončana medalja na 44. svjetskom sajmu inovacija EUREKA 95, Brussels.

80. **MIKROTEND d.o.o.**, Elektronički kontrolnik obilaska, brončana plaketa na 4. hrvatskom salonu inovacija INOVA 95.

81. **LOGOS d.o.o.**, PROCALL servis, Priznanje Novitet INFO 95 na 27. međunarodnom sajmu informacijske tehnologije, Zagreb

UKUPNO 81 INOVATORSKA MEDALJA, PRIZNANJE, PLAKETA

PATENTI

2009. - 2

1. **MATUNA d.o.o.** - patent (konsenzualni) PATENT PK20060364 (2006.) za inovaciju Višenamjenski frekventni regulator

2. **UTILIS d.o.o.** - patent (konsenzualni) PATENT PK20060317 Elektronički sustav za upravljanje sigurnošću i zaštitom na radu

2008. - 2

3. **UTILIS d.o.o.** - patent (konsenzualni) PATENT PK20040754 (2004.) za inovaciju e.CRF elektronički sustav za prikupljanje, procesiranje i analizu rezultata kliničkih istraživanja

4. **MATUNA d.o.o.** - patent (konsenzualni) PATENT PK20050856 (2005.) za inovaciju Sustav za automatsko mjerenje brzine motora

2007. - 3

5. **SIAL d.o.o.** - patent (konsenzualni) PATENT PK20030354 (2003.) za inovaciju Sustav za prijenos alarmnih informacija iz periferijskih uređaja u korisničko računalo upotrebom modbus TCP/IP protokola

6. **SIAL d.o.o.** - patent (konsenzualni) PATENT PK20040698 (2004.) za inovaciju Zaštita programa na računalima upisivanjem sigurnosnih podataka u memoriju RTC integriranog sklopa

7. **SIAL d.o.o.** - patent (konsenzualni) PATENT PK20010358 (2001.) za inovaciju Postupak sinkronizacije i odgovarajući davač takta za prijem signala u nestandardnim asinkronim protokolima

2004. - 1

8. **CITUS d.o.o.** patent (konsenzualni) PATENT PK20010351 (2004.) za inovaciju Sustav akvizicije podataka s mobilnih uređaja zasnovan na Internetu

2003. - 1

9. **CITUS d.o.o.**, patent (konsenzualni) PATENT PK20000817 (2003.) za inovaciju Distribucijski informacijski sustav baziran na Internetu kao mediju komunikacije između računala klijenta i poslužitelja

UKUPNO 9 PATENATA

DRŽAVNA, STRUČNA, PODUZETNIČKA I OSTALA ODLIČJA I PRIZNANJA

2008. - 1

1. **Ivana Drčec** (Cyclops d.o.o.) - nagrada PONOS HRVATSKE koju dodjeljuju RTL televizija i 24 sata

2007. - 1

2. **INFOALFA** - POSEBNO PRIZNANJE VIDI e-NOVATION AWARD, za ICT inovaciju GPRS modem server, Zagreb, 2007.

2006. - 4

3. **ALTPRO d.o.o.** - nagrada xDr.MILAN ARKOfl, za najinventivnijeg poduzetnika u 2006. godini, MINGORP, Šibenik, lipanj. 2006.
4. **UTILIS d.o.o.** - POSEBNO PRIZNANJE. E-Novation natječaj časopisa VIDI za softver .CRF (Clinical Research Form), Zagreb, 2006.
5. **TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB d.o.o.** - ZAHVALA Udruge inovatora Hrvatske, Zagreb, 2006.
6. **ALTPRO d.o.o.**, NAGRADA ZA PODUZETNIČKE POTHVATE, EDE 2006 - Europski dan poduzetnika i Vjesnik

2005. - 1

7. **ALTPRO d.o.o.**, PLAKETA ZLATNA KUNA Hrvatske gospodarske komore, Zagreb

2004. - 3

8. **ALTPRO d.o.o.**, primljen u Zajednicu željezničke industrije Europske unije (UNIFE), u Stockholmu, kao prva tvrtka članica izvan EU
9. **IKI d.o.o.** - priznanje konferencije KOM u organizaciji Ministarstva znanja, obrazovanja i športa i HGK-Komore Rijeka
10. **Tomislav Bronzin, CITUS d.o.o.**, dobio od **Microsofta** priznanje kao najbolji razvojni inženjer i voditelj zajednice razvojnih inženjera u Europi: Microsoft Regional Director of the Year for Europe, Amsterdam, Nizozemska, 2004.

2003. - 1

11. **Želimir Dujmović, MIKROTREND d.o.o.**, dobio godišnju nagradu **Hrvoje Požar** za inovacije u energetici.

2002. - 4

12. **Zvonimir Viduka**, tvrtka **ALTPRO d.o.o.**, - ZLATNA KUNA, priznanje Hrvatske gospodarske komore, kao najbolji inovator u 2002. godini.

13. **AUTOWEB** osvaja eminentnu nagradu kompjuterskog časopisa xBUGfl u kategoriji portali/automobili te je tako ušao u "Top 50" web stranica u Hrvatskoj.

14. **AUTOWEB** je izabran za sudjelovanje u najvećem svjetskom istraživanju interneta xInternet Monitorfl, što je iznimno priznanje u kojem sudjeluje oko 2.000 web stranica iz cijelog svijeta, a svega osam webova iz Hrvatske (HT hinet, Iskon, Globalnet, Monitor, Sportnet, HRT, Slobodna Dalmacija i AutoWeb).

15. **Tomislav Bronzin**, **CITUS d.o.o.**, dobio Microsoftovo priznanje Microsoft Evangelist of the Year for Croatia, Umag, 2002. kao najbolji razvojni inženjer i promicatelj znanja u zajednici razvojnih inženjera Hrvatske kao predsjednik Hrvatskog udruženja programera.

2001. - 2

16. **Zvonimir Viduka**, tvrtka **ALTPRO d.o.o.**, dobio odlikovanje Red Danice hrvatske s likom Blaža Lorkovića za gospodarstvo, od Predsjednika Republike Hrvatske

17. **AUTOWEB** na "VIDI" natječaju 2001. ulazi u Top deset, a po broju glasova publike u konkurenciji preko 800 web stranica nalazi se na šestom mjestu.

2000. - 2

18. **VESKI d.o.o.** dobio godišnju Nagradu Hrvoje Požar, najveću znanstvenu nagradu za inovacije na području energetike.

19. **AUTOWEB** osvojio "Oscara" za najbolje web stranice u kategoriji automobili prema "VIDI" natječaju.

1997. - 1

20. **ASIS d.o.o.**, „Najbolji u 1996“, priznanje časopisa Infotrend za programsku potporu i konzalting

1996. - 1

21. **KONČAR - TEHNOLOŠKI PARK d.o.o.** dobio je Priznanje Gospodarske komore Zagreb za rezultate ostvarene u promicanju tehnologije.

1995. - 1

22. **KONČAR - TEHNOLOŠKI PARK** dobio je Posebno priznanje za ostvarenje programskih sadržaja INOVA 95.

UKUPNO 22 DRŽAVNA, STRUČNA, PODUZETNIČKA ODLIČJA I OSTALA PRIZNANJA

<ul style="list-style-type: none">• 81 INOVATORSKA MEDALJA, PLAKETA I PRIZNANJA• 9 PATENATA• 22 DRŽAVNA, STRUČNA, PODUZETNIČKA ODLIČJA I OSTALA PRIZNANJA
112 UKUPNO

POSLOVNO OBRAZOVANJE

BROJ SEMINARA I BROJ POLAZNIKA 1994. - 05. 02. 2009.

Red. br.	Vrsta seminara	Broj seminara	Broj polaznika
1.	Informativno-motivacijski seminari	40	1462
2.	Seminari za poduzetnike početnike	40	588
3.	Seminari za mlade	8	215
4.	Tematski seminari za poduzetnike u rastu i razvoju	43	690
5.	Seminari za savjetnike poduzetništva	10	176
6.	Seminari iz informatike	68	535
7.	Seminari za menadžment velikih poduzeća	13	276
8.	ISO seminar <ul style="list-style-type: none">• informativni• uspostava sustava	20	354
9.	Poslovni strani jezik	3	10
10.	Umijeće govorništva	1	2
UKUPNO		246	4.308

SEMINARI 1994. - 05. 02. 2009.

Godina	Broj seminara	Broj polaznika
1994.	0	0
1995.	0	0
1996.	0	0
1997.	4	12
1998.	1	30
1999.	5	137
2000.	11	145
2001.	6	72
2002.	16	212
2003.	37	542
2004.	35	879
2005.	30	655
2006.	37	546
2007.	28	309
2008.	34	735
2009.	2	34
Do 5. 2. 2009.	246	4308



POSLOVNO IZDAVAŠTVO

Tehnološki park Zagreb do sada je izdao 5 poslovnih knjiga za poduzetnike i menadžere:

1. *POSLOVNA PISMA - kako napisati poslovno pismo koje će postići učinak koji očekujete*, Tehnološki park Zagreb, Zagreb, 2001.

2. *MALI BROD NA OLUJNOM MORU - od ideje do prvog ugovora, priručnik za poduzetnike*, Tehnološki park Zagreb, Zagreb, 2004.

3. *TEHNOLOŠKI PARK ZAGREB - 10 GODINA RAZVOJA*, Tehnološki park Zagreb, Zagreb, 2004.

4. *POSLOVNA PISMA - kako napisati učinkovito poslovno pismo, treće prošireno izdanje*, Tehnološki park Zagreb, Zagreb, 2005.

5. *GDJE SMO I KAMO IDEMO - i još 90 kolumni iz Škole poduzetništva o poduzetništvu, menadžmentu, razvoju i konkurentnosti i društvu*, Tehnološki park Zagreb, Zagreb, 2006.

Autor svih knjiga je Marijan Ožanić